
PROTOKÓŁ Nr XII/2003  
 
z XII Sesji Rady Gminy Białe Błota, odbytej w dniu 24 listopada 2003 roku, od godziny 
14:00 do 22:00 
 
 
       Sesja odbyła się w auli Publicznego Gimnazjum w Białych Błotach  ul. Czysta 1a.  Na 
15-tu radnych w obradach Sesji brało udział 14-tu radnych. 
 
Przewodniczący obrad: Radny Bronisław Balcerowski – Przewodniczący Rady Gminy. 
 
Sekretarz obrad: Radny Jacek Grzywacz 
 
Protokolant Sesji:  referent Jacek Rakoczy 
 
Spoza Rady udział wzięli:  Pani Katarzyna Kirstein-Piotrowska – Wójt Gminy, Grzegorz 
Pilarski – Zastępca Wójta,  Pani Lucyna Krasulak – Skarbnik Gminy, Pani Urszula Kimpel – 
Sekretarz Gminy, Pani Edyta Ksobiak – Radca Prawny, Kierownik Referatu Budownictwa i 
Gospodarki Przestrzennej Jan Czekajewski, inŜ. Sudar – urbanista, inŜ. Sarnowska – 
urbanista. Radni Rady Powiatu, Kierownicy i Dyrektorzy jednostek organizacyjnych gminy, 
instytucji i zakładów pracy, szkół z terenu gminy, sołtysi, zaproszeni goście, przedstawiciele 
prasy i mieszkańcy gminy. 
 
Proponowany porządek obrad: 
 
1. Otwarcie sesji i powitanie. 
2. Stwierdzenie quorum. 
3. Wybór sekretarza obrad. 
4. Uchwalenie porządku obrad. 
5. Informacja Przewodniczącego Rady Gminy o działaniach w okresie międzysesyjnym 
6. Informacja Wójta Gminy o działaniach w okresie międzysesyjnym. 
7. Składanie przez radnych interpelacji i zapytań. 
8. Zapytania i wolne wnioski. 
9. Udzielenie odpowiedzi na interpelacje radnych. 
10. Podjęcie uchwał: 
 

1) sprawie zmian w budŜecie Gminy Białe Błota na 2003r., 
2) w sprawie nieodpłatnego nabycia nieruchomości gruntowej  
3) w sprawie zmiany uchwały Nr IV/37/2003 
4) w sprawie nadania nazw ulicom (Łochowice) 
5) w sprawie ustanowienia herbu i flagi Gminy Białe Błota 
6) w sprawie rozpatrzenia zarzutów i protestów wniesionych do planów 

zagospodarowania przestrzennego 
 
11. Przyjęcie protokołu z obrad XI Sesji Rady Gminy Białe Błota. 
Zakończenie obrad XII Sesji. 
 
Ad. 1-2 Otwarcia Sesji dokonał Przewodniczący Rady Gminy- Radny Bronisław 
Balcerowski, witając wszystkich radnych i zaproszonych gości, po czym stwierdził obecność  
14-tu radnych czyli quorum. 



 
Ad. 3 Na Sekretarza obrad zaproponowano Radnego Jacka Grzywacza, który wyraził zgodę. 
Radni w głosowaniu jawnym, jednogłośnie wybrali Radnego  Jacka Grzywacza na sekretarza 
obrad. 
 
Ad. 4  Prowadzący obrady Przewodniczący Rady Gminy Bronisław Balcerowski przedstawił  
proponowany porządek obrad XII Sesji Rady Gminy Białe Błota i zarządził jego 
przegłosowanie. Radni jednogłośnie przyjęli porządek obrad XII Sesji. 
 
Ad. 5 Przewodniczący Rady Gminy przedstawił informację o działaniach w okresie między 
sesyjnym. Poinformował, Ŝe  odbył w tym czasie 4 dyŜury w Biurze Rady  Gminy oraz liczne 
spotkania z mieszkańcami Łochowa.  
 
Ad. 6 Pani Wójt Gminy przedstawiła sprawozdanie z działalności w okresie między 
sesyjnym, które stanowi załącznik do niniejszego protokołu. Radni sprawozdanie przyjęli do 
akceptującej wiadomości. 
 
Ad. 7    
Radny Stanisław Marks 

- stwierdza, Ŝe naleŜy poprawić styl pracy Komisji. UwaŜa, Ŝe panuje w tej dziedzinie 
zbyt duŜy bałagan. Składa do przewodniczącego pismo o wyjaśnienie złamania 
uchwały w sprawie przyznawania stypendiów radnych gminy Białe Błota. 

 
Radna Jacek Bonalski 

- pyta Wójta czy w planie zagospodarowania przestrzennego są tereny  przeznaczone na 
mini parki lub inne tereny zielone. 

 
Radna Gabriela śernicka 

- prosi o wpłynięcie na Starostwo Powiatowe w Bydgoszczy o przeznaczenie więcej 
środków na utrzymanie dróg powiatowych na terenie gminy takiej jak z Trzcińca do 
Ciela 

 
Radny Zenon Paplaczyk 

- prosi Wójta o uzyskanie gwarancji od Zarządu Dróg na prace na ul. Szubińskiej w 
Białych Błotach oraz o wymuszenie rozpoczęcia tej inwestycji na początku 2004r. 

 
Radny Jacek Grzywacz 

- pyta Wójta Gminy o prace nad uzyskaniem pieniędzy z SAPARD, ile ich gmina 
dostanie i kiedy. 

- po raz kolejny prosi Panią Wójt o przyznanie mieszkania komunalnego rodzinie 
dziecka z Lisiego Ogona choremu na białaczkę 

- wnioskuje o podwyŜszenie znaku niebezpieczny zakręt w lewo w Łochowicach oraz o 
przeniesienie znaku ograniczenia prędkości do 40 km/h na zakręt przy ul. Dębowej w 
Łochowie. 

- podaje Wójtowi pod rozwagę zatrudnienie drogomistrzów, którzy zajmowali by się 
utrzymywaniem porządku na drogach np. myli znaki drogowe. 

- zwraca uwagę, Ŝe prosił o materiały na Sesję dla sołtysów a nie wszyscy z nich je 
otrzymali i wnioskuje o wprowadzenie na sesjach głosu sołtysa jako równowaŜnego 
głosowi radnego. 

 



 
Ad. 8  
Pan Czesław Bąkowski pyta skąd moŜna wziąć informację na temat opłat adiacenckich. 
Pan Zbigniew Dyczko stwierdza, Ŝe dwukrotnie zabroniono mu hodowli drobiu, ale nie 
znalazł on umocowania prawnego tych zakazów. Pyta się co oznacza określenie zabudowa 
zwarta. Stwierdza, Ŝe posiada 1700 m² działki niezabudowanej i nie ma w okolicy zabudowy 
zwartej. 
Pan Edmund Łączny wnioskuje do władz gminy o zainteresowanie się firmami na terenie 
gminy. Stwierdził, Ŝe prezes Belmy powiedział mu, Ŝe Pani Wójt wybiła mu z głowy 
inwestycje do końca kadencji. Apeluje aby zmobilizować władze wykonawcze do nie 
odpychania ludzi, którzy chcą inwestować na terenie Gminy Białe Błota. 
Pan Krzysztof Gołębiewski wnioskuje o przestawienie lampy oświetleniowej bliŜej terenu 
cmentarza w Białych Błotach. Zwraca równieŜ uwagę na konieczność egzekwowania 
prawnego przeznaczenia gruntów na terenie gminy. UwaŜa, Ŝe naleŜy skontrolować, które z 
posesji są zagospodarowywane niezgodnie z przeznaczeniem. 
Pan Dariusz Makowski pyta Panią Wójt czy nie warto by stworzyć pół etatu w świetlicy w 
Cielu i lepiej ją wykorzystywać 
Pan Jan Główczewski pyta w jaki sposób są wykorzystywane fundusze kapslowe. 
Radny Jacek Grzywacz pyta Zastępcę Wójta kiedy będzie umorzony  kredyt z BOŚ. 
 
Ad. 9 
Pani Wójt odpowiadając na interpelacje radnych oraz zapytania mieszkańców stwierdziła, Ŝe: 

- Zarząd Dróg Wojewódzkich zapewnia o umieszczeniu w swoim budŜecie na 2004 rok 
modernizacji ulicy Szubińskiej w Białych Błotach, 

- wnioski o SPARD spełniają wymagane warunki i Urząd Gminy oczekuje na punktację 
- Gmina nie posiada wolnych mieszkań komunalnych, a na pomieszczenia w dawnym 

klubie sportowym w Lisim Ogonie z przeznaczeniem na cele mieszkalne złoŜono 5 
lub 6 wniosków. Ponadto o ten budynek ubiega równieŜ KS Łochowo. Zapewnia, Ŝe 
decyzja w tej sprawie zapadnie do końca roku. 

- zmiany oznakowania w Łochowie będzą jednym z tematów  zebrania wiejskiego w 
Łochowie w dniu 2 grudnia. 

- materiały na sesję są dostępne w Biurze Rady Gminy 
- informacje o opłatach adiacenckich podaje lokalna prasa 
- w przygotowaniu jest projekt uchwały regulującej kwestie hodowli zwierząt 

gospodarskich na posesjach. 
- nie wie o co chodzi panu Łącznemu ani o jakich biznesmenach on mówi, poniewaŜ 

wszystkie firmy zainteresowane współpracą z gminą, lub zainwestowaniem na jej 
terenie mogą liczyć na poparcie ze strony Wójta Gminy, a przykładem moŜe być 
lokalizacja zaplecza logistycznego Poczty Polskiej w Lisim Ogonie. 

- swoją nieskuteczność Policja tłumaczy brakami kadrowymi 
- propozycja etatu w świetlicy w Cielu jest godna realizacji, ale w tym roku nie ma 
środków na jej realizację 

- ze pieniędzy kapslowych GOPS wykorzystał 118 tys. zł na świetlicę 
socjoterapeutyczną w Cielu, niebieską linię oraz szkolenia. 

Zastępca Wójta stwierdził, Ŝe: 
- miejsc na tereny zielone w Białych Błotach jest bardzo mało, poniewaŜ większość z 

nich została juŜ sprzedana kilka lat temu. 
- oczyszczalnia ścieków osiągnęła efekt ekologiczny a umorzenie 30% poŜyczki z BOŚ 

jest moŜliwe po bezbłędnej spłacie połowy kredytu 



Pani Wójt zgłasza do Rady Gminy Białe Błota wniosek formalny o umieszczenie w projekcie 
budŜetu Gminy Białe Błota na 2004r. kwoty 211 tys. złotych tytułem podniesienia kapitału 
zakładowego ZWiUK z przeznaczeniem na zapłatę niespłaconych rat tytułem zadłuŜenia 
ZWiUK w stosunku do BRE leasing. 
 
Sołtys Andrzej Szmytka stwierdza, Ŝe nie zadowala go odpowiedź Pani Wójt na temat 
bezpieczeństwa. Pyta co zrobiła Pani Wójt, Ŝeby powstrzymać nasilające się napady i 
kradzieŜe. Prosi o uściślenie odpowiedzi na to pytanie. 
Pani Wójt uściśla, Ŝe nadzór nad bezpieczeństwem sprawuje starostwo powiatowe. NaleŜy 
się zastanowić nad dofinansowywaniem etatów policyjnych. UwaŜa, Ŝe Komisja Gospodarki, 
Bezpieczeństwa i Ochrony Środowiska Rady Gminy moŜe zastanowić się nad innymi 
formami poprawy bezpieczeństwa mieszkańców gminy. 
 
Radca prawny zwraca uwagę, Ŝe głosu moŜna udzielać tylko w kwestii formalnej. 
 
Radny Bartosz Lau zgłasza wniosek, Ŝe skoro wśród obecnych na Sesji mieszkańców gminy 
są osoby chętne do zabrania głosu i które nie znały wcześniej porządku obrad i nie wiedziały, 
Ŝe punkt zapytania i wolne wnioski juŜ się zakończył, to naleŜy je dopuścić do głosu. 
Przewodniczący obrad zarządza głosowanie na tym wnioskiem o dopuszczenie do głosu 
mieszkańców, którzy nie byli obecni w czasie przebiegu punktu 8. Radni 10 głosami za i 4 
wstrzymującymi się przyjęli wniosek. 
Pan Tadeusz Grzeszczak pyta czy został przeprowadzony rachunek ekonomiczny w zakresie 
celowości dokapitalizowania ZWiUK kwotą 211tys. zł Ponadto stwierdza, Ŝe na spotkaniu 
roboczym członków Rady Nadzorczej ZWiUK, jego prezesa z Radnymi Gminy Białe Błota 
oraz z Wójtem w dniu 18.11.2003r. został obraŜony przez Pana Józefa Brzozowskiego i 
oświadcza, Ŝe w związku z tym skierował sprawę do prokuratury. Prosi o dołączenie do 
protokołu tekstu swojego wystąpienia oraz tekst pisma do Pana Józefa Brzozowskiego. 
(Załączniki nr 1 i 2 do niniejszego protokołu). 
Pani Wójt stwierdza, Ŝe rachunek ekonomiczny nie był przeprowadzony, ale Rada Gminy 
dysponuje dokumentami dostarczonymi przez Pana Tadeusza Grzeszczaka m.in. programem 
naprawczym ZWiUK. 
Pan Tadeusz Grzeszczak stwierdza, Ŝe program naprawczy i te dokumenty nie mają nic 
wspólnego z rachunkiem ekonomicznym związanym z dokapitalizowaniem ZWiUK  
Pani Marzanna Kreja pyta dlaczego Przewodniczący Rady Gminy nie odpowiedział jej na 
pismo w sprawie łamania w Urzędzie Gminy ustawy o ochronie danych osobowych. 
Przewodniczący Rady Gminy Bronisław Balcerowski stwierdza, Ŝe rozmawiał juŜ 
kilkakrotnie z Panią Kreją na ten temat i  rozmowy te miały być kontynuowane. 
Pan Dariusz Makowski stwierdza, Ŝe Radny Jacek Grzywacz pytał na poprzedniej Sesji 
gdzie jest Radny Leszek Wątorski. Pyta czy wiadomo juŜ co się z nim dzieje. 
Przewodniczący Rady odpowiada, Ŝe jest poza granicami kraju w sprawach osobistych. 
UwaŜa, Ŝe jego nieobecność nie paraliŜuje prac Rady Gminy ani Komisji, a jednocześnie nie 
ma Ŝadnych prawnych moŜliwości pozbawienia go mandatu. 
 
Ad. 10 
Podjęcie uchwał w sprawie: 
Przewodniczący obrad przedstawił projekt: 

- uchwały sprawie zmian w budŜecie Gminy Białe Błota na 2003r  
W dyskusji głos zabrali: 
Radny Jacek Grzywacz zaproponował wykorzystanie pieniędzy pochodzących z koncesji na 
sprzedaŜ alkoholu na załoŜenie monitoringu w Zespole Szkół w Łochowie. 



Pani Wójt stwierdziła, Ŝe naleŜałoby to uwzględnić w harmonogramie wydatków przez 
Komisję Przeciwdziałania Alkoholizmowi 
Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad uchwałą. Radni w głosowaniu jawnym, 
jednogłośnie przyjęli uchwałę. 
 
Przewodniczący obrad przedstawił projekt: 

- uchwały w sprawie nieodpłatnego nabycia nieruchomości gruntowej  
Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad uchwałą. Radni w głosowaniu jawnym, 
jednogłośnie przyjęli uchwałę. 
 
Przewodniczący obrad zgłosił formalny wniosek o wykreślenie z porządku obrad projektu 
uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr IV/37/2003.  
Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad wnioskiem. Radni w głosowaniu jawnym, 12 
głosami za i 2 wstrzymującymi się przyjęli wniosek. 
 
Przewodniczący obrad przedstawił projekt: 

- uchwały w sprawie nadania nazw ulicom  
W dyskusji głos zabrali: 
Radny Jacek Grzywacz pyta radcy prawnego czy nazwy ulic są poprawne gramatycznie. 
Radca prawny potwierdza, Ŝe są. 
Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad uchwałą. Radni w głosowaniu jawnym, 
jednogłośnie przyjęli uchwałę. 
 
Przewodniczący obrad przedstawił projekt: 

- uchwały w sprawie ustanowienia herbu i flagi Gminy Białe Błota 
W dyskusji głos zabrali: 
Radny Stanisław Marks pyta czy Przewodniczący rady Gminy wystąpił do autora projektu z 
pytaniem o ewentualne korekty jego wyglądu. 
Przewodniczący obrad Bronisław Balcerowski stwierdził, Ŝe rozmawiał z Panem 
Marcinem Rudnickim z Centrum Heraldyki Polskiej, który stwierdził, Ŝe według zasad 
heraldyki drzewa, a dąb w szczególności podlega duŜej schematyzacji, którą to heraldyka 
dopuszcza. 
Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad uchwałą. Radni w głosowaniu jawnym, 
jednogłośnie przyjęli uchwałę. 
 
Przewodniczący obrad zaproponował aby uchwały w sprawie rozpatrzenia zarzutów i 
protestów wniesionych do planów zagospodarowania przestrzennego, były głosowane 
począwszy od tych, którymi zainteresowani są obecni na sesji mieszkańcy. Rada jednogłośnie 
przyjęła tę propozycję. 
 
Przewodniczący obrad przedstawił projekt: 

- uchwały w sprawie odrzucenia zarzutu do projektu miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego wsi Łochowice, Łochowo, Lisi Ogon wniesionego 
przez p. Wincentego Burec 

Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad uchwałą. Radni w głosowaniu jawnym, 13 
głosami za i 1 wstrzymującym się przyjęli uchwałę. 
 
Przewodniczący obrad przedstawił projekt: 



- uchwały w sprawie odrzucenia zarzutu do projektu miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego wsi Łochowice, Łochowo, Lisi Ogon wniesionego 
przez p. Alinę Kocką 

Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad uchwałą. Radni w głosowaniu jawnym, 9 
głosami za i 5 wstrzymującymi się przyjęli uchwałę. 
 
Przewodniczący obrad przedstawił projekt: 

- uchwały w sprawie uwzględnienia zarzutu do projektu miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego wsi Łochowice, Łochowo, Lisi Ogon wniesionego 
przez p. Stanisławę Majek 

Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad uchwałą. Radni w głosowaniu jawnym, 13 
głosami za i 1 wstrzymującym się przyjęli uchwałę. 
 
Przewodniczący obrad przedstawił projekt: 

- uchwały w sprawie uwzględnienia zarzutu do projektu miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego wsi Łochowice, Łochowo, Lisi Ogon wniesionego 
przez p. Andrzeja Majchrzaka 

Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad uchwałą. Radni w głosowaniu jawnym, 
jednogłośnie przyjęli uchwałę. 
 
Przewodniczący obrad przedstawił projekt: 

- uchwały w sprawie odrzucenia zarzutu do projektu miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego obejmujacych tereny we wsiach Drzewce, Kruszyn 
Krajeński, Przyłęki, Prądki, Zielonka, Ciele wniesionego przez p. Stanisława 
Pawlickiego 

Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad uchwałą. Radni w głosowaniu jawnym, 9 
głosami za, 2 przeciw i 3 wstrzymującymi się przyjęli uchwałę. 
 
Przewodniczący obrad przedstawił projekt: 

- uchwały w sprawie odrzucenia zarzutu do projektu miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego wsi Łochowice, Łochowo, Lisi Ogon wniesionego 
przez p. Janinę śychowską 

Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad uchwałą. Radni w głosowaniu jawnym, 11 
głosami za i 3 wstrzymującymi się przyjęli uchwałę. 
 
Przewodniczący obrad przedstawił projekt: 

- uchwały w sprawie odrzucenia zarzutu do projektu miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego obejmujących tereny we wsiach Drzewce, Kruszyn 
Krajeński, Przyłęki, Prądki, Zielonka, Ciele wniesionego przez p. Annę Napora 

Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad uchwałą. Radni w głosowaniu jawnym, 12 
głosami za i 2 wstrzymującymi się przyjęli uchwałę. 
 
Przewodniczący obrad przedstawił projekt: 

- uchwały w sprawie odrzucenia zarzutu do projektu miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego obejmujących tereny we wsiach Drzewce, Kruszyn 
Krajeński, Przyłęki, Prądki, Zielonka, Ciele wniesionego przez p. Grzegorza 
RóŜyckiego 

Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad uchwałą. Radni w głosowaniu jawnym, 11 
głosami za, 2 przeciw i 1 wstrzymującym się przyjęli uchwałę. 
 



Przewodniczący obrad przedstawił projekt: 
- uchwały w sprawie odrzucenia zarzutu do projektu miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego wsi Łochowice, Łochowo, Lisi Ogon wniesionego 
przez p. Jadwigę Nowak 

Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad uchwałą. Radni w głosowaniu jawnym, 10 
głosami za, 1 przeciw i 3 wstrzymującymi się przyjęli uchwałę. 
 
Przewodniczący obrad przedstawił projekt: 

- uchwały w sprawie odrzucenia zarzutu do projektu miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego wsi Łochowice, Łochowo, Lisi Ogon wniesionego 
przez p. Ryszarda Wojnarowskiego 

Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad uchwałą. Radni w głosowaniu jawnym, 6 
głosami za, 2 przeciw i 6 wstrzymującymi się przyjęli uchwałę. 
 
Przewodniczący obrad przedstawił projekt: 

- uchwały w sprawie uwzględnienia zarzutu do projektu miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego wsi Łochowice, Łochowo, Lisi Ogon wniesionego 
przez p. Leszka Drozdowskiego 

Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad uchwałą. Radni w głosowaniu jawnym,  
jednogłośnie przyjęli uchwałę. 
 
Przewodniczący obrad przedstawił projekt: 

- uchwały w sprawie odrzucenia zarzutu do projektu miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego wsi Łochowice, Łochowo, Lisi Ogon wniesionego 
przez p. Jacka Semrau 

Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad uchwałą. Radni w głosowaniu jawnym, 
jednogłośnie przyjęli uchwałę. 
 
Przewodniczący obrad przedstawił projekt: 

- uchwały w sprawie odrzucenia zarzutu do projektu miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego wsi Łochowice, Łochowo, Lisi Ogon wniesionego 
przez p. Mikołaja Jastrząb 

Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad uchwałą. Radni w głosowaniu jawnym, 11 
głosami za, 1 przeciw i 2 wstrzymującymi się przyjęli uchwałę. 
 
Przewodniczący obrad przedstawił projekt: 

- uchwały w sprawie uwzględnienia zarzutu do projektu miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego obejmujących tereny we wsiach Drzewce, Kruszyn 
Krajeński, Przyłęki, Prądki, Zielonka, Ciele wniesionego przez p. GraŜynę i 
Stanisława Kalinowskich 

Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad uchwałą. Radni w głosowaniu jawnym, 
jednogłośnie przyjęli uchwałę. 
 
Przewodniczący obrad przedstawił projekt: 

- uchwały w sprawie uwzględnienia zarzutu do projektu miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego wsi Łochowice, Łochowo, Lisi Ogon wniesionego 
przez p. Wiesławę Tomicką 

Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad uchwałą. Radni w głosowaniu jawnym,  
jednogłośnie przyjęli uchwałę. 
 



Przewodniczący obrad przedstawił projekt: 
- uchwały w sprawie uwzględnienia zarzutu do projektu miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego obejmujących tereny we wsiach Drzewce, Kruszyn 
Krajeński, Przyłęki, Prądki, Zielonka, Ciele wniesionego przez p. Lecha Karcz 

Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad uchwałą. Radni w głosowaniu jawnym, 2 
głosami za, 5 przeciw i 6 wstrzymującymi się odrzucili projekt uchwały. 
 
Przewodniczący obrad przedstawił projekt: 

- uchwały w sprawie uwzględnienia zarzutu do projektu miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego obejmujących tereny we wsiach Drzewce, Kruszyn 
Krajeński, Przyłęki, Prądki, Zielonka, Ciele wniesionego przez p. Bogdana 
Senegerskiego 

Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad uchwałą. Radni w głosowaniu jawnym, 2 
głosami za, 5 przeciw i 6 wstrzymującymi się odrzucili projekt uchwały. 
 
Przewodniczący obrad przedstawił projekt: 

- uchwały w sprawie uwzględnienia zarzutu do projektu miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego obejmujących tereny we wsiach Drzewce, Kruszyn 
Krajeński, Przyłęki, Prądki, Zielonka, Ciele wniesionego przez p. Władysława i 
GraŜynę Mazurek 

Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad uchwałą. Radni w głosowaniu jawnym, 2 
głosami za, 5 przeciw i 6 wstrzymującymi się odrzucili projekt uchwały. 
 
Przewodniczący obrad przedstawił projekt: 

- uchwały w sprawie uwzględnienia zarzutu do projektu miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego obejmujących tereny we wsiach Drzewce, Kruszyn 
Krajeński, Przyłęki, Prądki, Zielonka, Ciele wniesionego przez p. Walerię Witkowską 

Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad uchwałą. Radni w głosowaniu jawnym, 2 
głosami za, 5 przeciw i 6 wstrzymującymi się odrzucili projekt uchwały. 
 
Przewodniczący obrad przedstawił projekt: 

- uchwały w sprawie uwzględnienia zarzutu do projektu miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego obejmujących tereny we wsiach Drzewce, Kruszyn 
Krajeński, Przyłęki, Prądki, Zielonka, Ciele wniesionego przez p. Stanisława Horyń 

Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad uchwałą. Radni w głosowaniu jawnym, 2 
głosami za, 5 przeciw i 6 wstrzymującymi się odrzucili projekt uchwały. 
 
Przewodniczący obrad przedstawił projekt: 

- uchwały w sprawie odrzucenia zarzutu do projektu miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego wsi Łochowice, Łochowo, Lisi Ogon wniesionego 
przez p. Marię, Mieczysława i Józefa Kuczyńskich 

Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad uchwałą. Radni w głosowaniu jawnym, 4 
głosami za, 1 przeciw i 9 wstrzymującymi się przyjęli  uchwałę. 
 
Przewodniczący obrad przedstawił projekt: 

- uchwały w sprawie odrzucenia zarzutu do projektu miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego wsi Łochowice, Łochowo, Lisi Ogon wniesionego 
przez Rady Sołeckie wsi Łochowice, Łochowo, Lisi Ogon 

Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad uchwałą. Radni w głosowaniu jawnym, 12 
głosami za i 2 wstrzymującymi się przyjęli uchwałę. 



Przewodniczący obrad przedstawił projekt: 
- uchwały w sprawie uwzględnienia zarzutu do projektu miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego wsi Łochowice, Łochowo, Lisi Ogon wniesionego 
przez p. Alicję i Ryszarda IŜyckich 

Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad uchwałą. Radni w głosowaniu jawnym, 
jednogłośnie przyjęli uchwałę. 
 
Przewodniczący obrad przedstawił projekt: 

- uchwały w sprawie uwzględnienia zarzutu do projektu miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego wsi Łochowice, Łochowo, Lisi Ogon wniesionego 
przez p. Anettę i Macieja Strzelewicz 

Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad uchwałą. Radni w głosowaniu jawnym, 
jednogłośnie przyjęli uchwałę. 
 
Przewodniczący obrad przedstawił projekt: 

- uchwały w sprawie uwzględnienia zarzutu do projektu miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego wsi Łochowice, Łochowo, Lisi Ogon wniesionego 
przez p. Annę Tomczyk 

Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad uchwałą. Radni w głosowaniu jawnym, 
jednogłośnie przyjęli  uchwałę. 
 
Przewodniczący obrad przedstawił projekt: 

- uchwały w sprawie uwzględnienia zarzutu do projektu miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego wsi Łochowice, Łochowo, Lisi Ogon wniesionego 
przez p. Andrzeja i Alicję Fijałkowskich 

Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad uchwałą. Radni w głosowaniu jawnym, 
jednogłośnie przyjęli  uchwałę. 
 
Przewodniczący obrad przedstawił projekt: 

- uchwały w sprawie uwzględnienia zarzutu do projektu miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego wsi Łochowice, Łochowo, Lisi Ogon wniesionego 
przez p. Marcina Koprowskiego 

Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad uchwałą. Radni w głosowaniu jawnym, 
jednogłośnie przyjęli uchwałę. 
 
Przewodniczący obrad przedstawił projekt: 

- uchwały w sprawie uwzględnienia zarzutu do projektu miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego wsi Łochowice, Łochowo, Lisi Ogon wniesionego 
przez p. Marię Nikodem 

Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad uchwałą. Radni w głosowaniu jawnym, 
jednogłośnie przyjęli uchwałę. 
 
Przewodniczący obrad przedstawił projekt: 

- uchwały w sprawie uwzględnienia zarzutu do projektu miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego wsi Łochowice, Łochowo, Lisi Ogon wniesionego 
przez p. Andrzeja Tomczyka 

Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad uchwałą. Radni w głosowaniu jawnym, 
jednogłośnie przyjęli  uchwałę. 
 
 



Przewodniczący obrad przedstawił projekt: 
- uchwały w sprawie odrzucenia zarzutu do projektu miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego obejmujących tereny we wsiach Drzewce, Kruszyn 
Krajeński, Przyłęki, Prądki, Zielonka, Ciele wniesionego przez p. Henryka i Wiesławę 
Kaczanowskich 

Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad uchwałą. Radni w głosowaniu jawnym, 11 
głosami za, 1 przeciw i 2 wstrzymującymi się przyjęli  uchwałę. 
 
Przewodniczący obrad przedstawił projekt: 

- uchwały w sprawie odrzucenia zarzutu do projektu miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego obejmujących tereny we wsiach Drzewce, Kruszyn 
Krajeński, Przyłęki, Prądki, Zielonka, Ciele wniesionego przez p. GraŜynę Przybyłek. 

Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad uchwałą. Radni w głosowaniu jawnym, 13 
głosami za i 1 wstrzymującym się przyjęli  uchwałę. 
 
Przewodniczący obrad przedstawił projekt: 

- uchwały w sprawie odrzucenia zarzutu do projektu miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego obejmujących tereny we wsiach Drzewce, Kruszyn 
Krajeński, Przyłęki, Prądki, Zielonka, Ciele wniesionego przez p. Ilonę i Janusza 
Poreskich 

Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad uchwałą. Radni w głosowaniu jawnym, 13 
głosami za i 1 wstrzymującym się przyjęli uchwałę. 
 
Przewodniczący obrad przedstawił projekt: 

- uchwały w sprawie odrzucenia zarzutu do projektu miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego obejmujących tereny we wsiach Drzewce, Kruszyn 
Krajeński, Przyłęki, Prądki, Zielonka, Ciele wniesionego przez p. Ryszarda Goerke 

Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad uchwałą. Radni w głosowaniu jawnym, 
jednogłośnie  przyjęli  uchwałę. 
 
Przewodniczący obrad przedstawił projekt: 

- uchwały w sprawie uwzględnienia zarzutu do projektu miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego obejmujących tereny we wsiach Drzewce, Kruszyn 
Krajeński, Przyłęki, Prądki, Zielonka, Ciele wniesionego przez p. Jana Gorejko 

Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad uchwałą. Radni w głosowaniu jawnym, 
jednogłośnie  przyjęli  uchwałę. 
 
Przewodniczący obrad przedstawił projekt: 

- uchwały w sprawie uwzględnienia zarzutu do projektu miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego obejmujących tereny we wsiach Drzewce, Kruszyn 
Krajeński, Przyłęki, Prądki, Zielonka, Ciele wniesionego przez p. Beatę i Artura 
Kamzelewskich 

Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad uchwałą. Radni w głosowaniu jawnym, 
jednogłośnie  przyjęli  uchwałę. 
 
Przewodniczący obrad przedstawił projekt: 

- uchwały w sprawie odrzucenia zarzutu do projektu miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego wsi Łochowice, Łochowo, Lisi Ogon wniesionego 
przez p. Tadeusza i Wandę Kaliskich 



Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad uchwałą. Radni w głosowaniu jawnym, 
jednogłośnie przyjęli  uchwałę. 
 
Przewodniczący obrad przedstawił projekt: 

- uchwały w sprawie odrzucenia zarzutu do projektu miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego wsi Łochowice, Łochowo, Lisi Ogon wniesionego 
przez p. Henrykę i Edwarda Bryś 

Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad uchwałą. Radni w głosowaniu jawnym, 12 
głosami za, 1 przeciw i 1 wstrzymującym się przyjęli  uchwałę. 
 
Przewodniczący obrad przedstawił projekt: 

- uchwały w sprawie odrzucenia zarzutu do projektu miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego wsi Łochowice, Łochowo, Lisi Ogon wniesionego 
przez p. Ewę i Andrzeja Ziopaja 

Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad uchwałą. Radni w głosowaniu jawnym, 13 
głosami za i 1 wstrzymującym się przyjęli  uchwałę. 
 
Przewodniczący obrad przedstawił projekt: 

- uchwały w sprawie odrzucenia zarzutu do projektu miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego wsi Łochowice, Łochowo, Lisi Ogon wniesionego 
przez p. Czesławę Długosiewicz 

Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad uchwałą. Radni w głosowaniu jawnym, 12 
głosami za, 1 przeciw i 1 wstrzymującym się przyjęli  uchwałę. 
 
Przewodniczący obrad przedstawił projekt: 

- uchwały w sprawie odrzucenia zarzutu do projektu miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego wsi Łochowice, Łochowo, Lisi Ogon wniesionego 
przez p. Krzysztofa Filipek 

Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad uchwałą. Radni w głosowaniu jawnym, 13 
głosami za i 1 przeciw przyjęli  uchwałę. 
 
Przewodniczący obrad przedstawił projekt: 

- uchwały w sprawie odrzucenia zarzutu do projektu miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego wsi Łochowice, Łochowo, Lisi Ogon wniesionego 
przez p. BoŜenę i Stefana Bartczak 

Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad uchwałą. Radni w głosowaniu jawnym, 
jednogłośnie przyjęli  uchwałę. 
 
Przewodniczący obrad przedstawił projekt: 

- uchwały w sprawie odrzucenia zarzutu do projektu miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego wsi Łochowice, Łochowo, Lisi Ogon wniesionego 
przez p. Jacka Ignaszaka 

Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad uchwałą. Radni w głosowaniu jawnym, 13 
głosami za i 1 wstrzymującym się przyjęli  uchwałę. 
 
Przewodniczący obrad przedstawił projekt: 

- uchwały w sprawie odrzucenia zarzutu do projektu miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego wsi Łochowice, Łochowo, Lisi Ogon wniesionego 
przez p. Lidię i Jarosława Kołata 



Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad uchwałą. Radni w głosowaniu jawnym, 
jednogłośnie przyjęli  uchwałę. 
 
Przewodniczący obrad przedstawił projekt: 

- uchwały w sprawie odrzucenia zarzutu do projektu miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego wsi Łochowice, Łochowo, Lisi Ogon wniesionego 
przez p. Wojciecha Malewicza 

Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad uchwałą. Radni w głosowaniu jawnym, 13 
głosami za i 1 przeciw przyjęli  uchwałę. 
 
Przewodniczący obrad przedstawił projekt: 

- uchwały w sprawie odrzucenia zarzutu do projektu miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego wsi Łochowice, Łochowo, Lisi Ogon wniesionego 
przez p. Kazimierza Olszewskiego 

Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad uchwałą. Radni w głosowaniu jawnym, 12 
głosami za i 2 wstrzymującymi się przyjęli  uchwałę. 
 
Przewodniczący obrad przedstawił projekt: 

- uchwały w sprawie uwzględnienia zarzutu do projektu miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego wsi Łochowice, Łochowo, Lisi Ogon wniesionego 
przez Radę Sołecką wsi Łochowice 

Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad uchwałą. Radni w głosowaniu jawnym, 11 
głosami za i 3 wstrzymującymi się przyjęli  uchwałę. 
 
Przewodniczący obrad przedstawił projekt: 

- uchwały w sprawie odrzucenia zarzutu do projektu miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego wsi Łochowice, Łochowo, Lisi Ogon wniesionego 
przez p. Jana Zdeb 

Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad uchwałą. Radni w głosowaniu jawnym, 13 
głosami za i 1 wstrzymującym się przyjęli  uchwałę. 
 
Przewodniczący obrad przedstawił projekt: 

- uchwały w sprawie odrzucenia zarzutu do projektu miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego wsi Łochowice, Łochowo, Lisi Ogon wniesionego 
przez p. Bogumiła Zdeb 

Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad uchwałą. Radni w głosowaniu jawnym, 12 
głosami za i 2 wstrzymującymi się przyjęli  uchwałę. 
 
Przewodniczący obrad przedstawił projekt: 

- uchwały w sprawie odrzucenia zarzutu do projektu miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego wsi Łochowice, Łochowo, Lisi Ogon wniesionego 
przez p. Annę Malach, Daniela Cichockiego i Władysława Szkopiaka 

Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad uchwałą. Radni w głosowaniu jawnym, 12 
głosami za i 2 wstrzymującymi się przyjęli  uchwałę. 
 
Przewodniczący obrad przedstawił projekt: 

- uchwały w sprawie uwzględnienia zarzutu do projektu miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego wsi Łochowice, Łochowo, Lisi Ogon wniesionego 
przez firmę „Raben Ligistics sp. z o.o.” 62-023 Gądki, ul. Poznańska 71 



Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad uchwałą. Radni w głosowaniu jawnym, 11 
głosami za i 3 wstrzymującymi się przyjęli  uchwałę. 
 
Przewodniczący obrad przedstawił projekt: 

- uchwały w sprawie odrzucenia zarzutu do projektu miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego wsi Łochowice, Łochowo, Lisi Ogon wniesionego 
przez Prezydenta Miasta Bydgoszczy 

Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad uchwałą. Radni w głosowaniu jawnym, 13 
głosami za i 1 wstrzymującym się przyjęli  uchwałę. 
 
Przewodniczący obrad przedstawił projekt: 

- uchwały w sprawie odrzucenia zarzutu do projektu miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego wsi Łochowice, Łochowo, Lisi Ogon wniesionego 
przez p. Marię Wiśniewską 

Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad uchwałą. Radni w głosowaniu jawnym, 13 
głosami za i 1 wstrzymującym się przyjęli  uchwałę. 
 
Przewodniczący obrad przedstawił projekt: 

- uchwały w sprawie odrzucenia zarzutu do projektu miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego wsi Łochowice, Łochowo, Lisi Ogon wniesionego 
przez p. Edmunda i Irenę Drewniczak 

Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad uchwałą. Radni w głosowaniu jawnym, 
jednogłośnie przyjęli  uchwałę. 
 
Przewodniczący obrad przedstawił projekt: 

- uchwały w sprawie odrzucenia zarzutu do projektu miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego wsi Łochowice, Łochowo, Lisi Ogon wniesionego 
przez p. HURTOSTAL sp. z o.o., 85-037 Bydgoszcz, ul. Sienkiewicza 3 

Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad uchwałą. Radni w głosowaniu jawnym, 
jednogłośnie przyjęli  uchwałę. 
 
Przewodniczący obrad przedstawił projekt: 

- uchwały w sprawie odrzucenia zarzutu do projektu miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego wsi Łochowice, Łochowo, Lisi Ogon wniesionego 
przez p. Ilonę i Cypriana Chilickich 

Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad uchwałą. Radni w głosowaniu jawnym, 
jednogłośnie przyjęli uchwałę. 
 
Przewodniczący obrad przedstawił projekt: 

- uchwały w sprawie odrzucenia zarzutu do projektu miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego wsi Łochowice, Łochowo, Lisi Ogon wniesionego 
przez p. Janusza Zielińskiego „Castor” 

Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad uchwałą. Radni w głosowaniu jawnym, 13 
głosami za i 1 wstrzymującym się przyjęli  uchwałę. 
 
Przewodniczący obrad przedstawił projekt: 

- uchwały w sprawie odrzucenia zarzutu do projektu miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego wsi Łochowice, Łochowo, Lisi Ogon wniesionego 
przez p. Romana Walkowskiego „SERWAL” 



Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad uchwałą. Radni w głosowaniu jawnym, 13 
głosami za i 1 wstrzymującym się przyjęli  uchwałę. 
 
Przewodniczący obrad przedstawił projekt: 

- uchwały w sprawie odrzucenia zarzutu do projektu miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego wsi Łochowice, Łochowo, Lisi Ogon wniesionego 
przez p. Piotra Orłowicza 

Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad uchwałą. Radni w głosowaniu jawnym, 13 
głosami za i 1 wstrzymującym się przyjęli  uchwałę. 
 
Przewodniczący obrad przedstawił projekt: 

- uchwały w sprawie odrzucenia zarzutu do projektu miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego wsi Łochowice, Łochowo, Lisi Ogon wniesionego 
przez p. Wiśnicką Małgorzatę i Grzegorza Stasiaka 

Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad uchwałą. Radni w głosowaniu jawnym, 
jednogłośnie przyjęli  uchwałę. 
 
Przewodniczący obrad przedstawił projekt: 

- uchwały w sprawie odrzucenia zarzutu do projektu miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego wsi Łochowice, Łochowo, Lisi Ogon wniesionego 
przez p. Ewę i Stanisława Baran 

Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad uchwałą. Radni w głosowaniu jawnym, 
jednogłośnie przyjęli  uchwałę. 
 
Przewodniczący obrad przedstawił projekt: 

- uchwały w sprawie odrzucenia zarzutu do projektu miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego wsi Łochowice, Łochowo, Lisi Ogon wniesionego 
przez p. Urszule i Mirosława Koniecznych 

Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad uchwałą. Radni w głosowaniu jawnym, 
jednogłośnie przyjęli  uchwałę. 
 
Przewodniczący obrad przedstawił projekt: 

- uchwały w sprawie odrzucenia zarzutu do projektu miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego wsi Łochowice, Łochowo, Lisi Ogon wniesionego 
przez p. Irenę Politowską 

Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad uchwałą. Radni w głosowaniu jawnym, 
jednogłośnie przyjęli  uchwałę. 
 
Przewodniczący obrad przedstawił projekt: 

- uchwały w sprawie odrzucenia zarzutu do projektu miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego wsi Łochowice, Łochowo, Lisi Ogon wniesionego 
przez p. Jerzego Tessa 

Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad uchwałą. Radni w głosowaniu jawnym, 10 
głosami za i 4 wstrzymującymi  przyjęli  uchwałę. 
 
Przewodniczący obrad przedstawił projekt: 

- uchwały w sprawie odrzucenia zarzutu do projektu miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego wsi Łochowice, Łochowo, Lisi Ogon wniesionego 
przez p. Irenę i Patryka Sieg 



Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad uchwałą. Radni w głosowaniu jawnym, 
jednogłośnie przyjęli  uchwałę. 
 
Przewodniczący obrad przedstawił projekt: 

- uchwały w sprawie uwzględnienia zarzutu do projektu miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego wsi Łochowice, Łochowo, Lisi Ogon wniesionego 
przez p. Andrzeja Malingowskiego 

Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad uchwałą. Radni w głosowaniu jawnym, 13 
głosami za i 1 wstrzymującym się  przyjęli  uchwałę. 
 
Przewodniczący obrad przedstawił projekt: 

- uchwały w sprawie odrzucenia zarzutu do projektu miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego wsi Łochowice, Łochowo, Lisi Ogon wniesionego 
przez p. Zenona Ristau 

Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad uchwałą. Radni w głosowaniu jawnym, 12 
głosami za, 1 przeciw i 1 wstrzymującym się przyjęli  uchwałę. 
 
Przewodniczący obrad przedstawił projekt: 

- uchwały w sprawie uwzględnienia zarzutu do projektu miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego wsi Łochowice, Łochowo, Lisi Ogon wniesionego 
przez Przedsiębiorstwo Produkcyjno-Handlowe POL_ELEKTRA sp. z o.o. 

Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad uchwałą. Radni w głosowaniu jawnym, 13 
głosami za i 1 wstrzymującym się  przyjęli  uchwałę. 
 
Przewodniczący obrad przedstawił projekt: 

- uchwały w sprawie uwzględnienia zarzutu do projektu miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego wsi Łochowice, Łochowo, Lisi Ogon wniesionego 
przez Nadleśnictwo Bydgoszcz 

Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad uchwałą. Radni w głosowaniu jawnym, 
jednogłośnie przyjęli  uchwałę. 
 
Przewodniczący obrad przedstawił projekt: 

- uchwały w sprawie odrzucenia zarzutu do projektu miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego wsi Łochowice, Łochowo, Lisi Ogon wniesionego 
przez p. Danutę i Piotra Lechmann 

Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad uchwałą. Radni w głosowaniu jawnym, 12 
głosami za, 1 przeciw i 1 wstrzymującym się przyjęli  uchwałę. 
 
Przewodniczący obrad przedstawił projekt: 

- uchwały w sprawie uwzględnienia zarzutu do projektu miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego wsi Łochowice, Łochowo, Lisi Ogon wniesionego 
przez Przedsiębiorstwo Produkcyjno-Handlowe POL_ELEKTRA sp. z o.o. 

Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad uchwałą. Radni w głosowaniu jawnym, 13 
głosami za i 1 wstrzymującym się  przyjęli  uchwałę. 
 
Przewodniczący obrad zgłasza wniosek aby wprowadzić do porządku obrad 5 uchwał, które 
są niezbędne dla rozpatrzenia zarzutów i protestów wniesionych do planów 
zagospodarowania przestrzennego a wynikły w trakcie głosowania. Rada jednogłośnie 
przyjęła ten wniosek. 
 



Przewodniczący obrad przedstawił projekt: 
- uchwały w sprawie odrzucenia zarzutu do projektu miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego obejmujących tereny we wsiach Drzewce, Kruszyn 
Krajeński, Przyłęki, Prądki, Zielonka, Ciele wniesionego przez p. Lecha Karcz 

Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad uchwałą. Radni w głosowaniu jawnym, 11 
głosami za, 1 przeciw i 2 wstrzymującymi się odrzucili projekt uchwały. 
 
Przewodniczący obrad przedstawił projekt: 

- uchwały w sprawie odrzucenia zarzutu do projektu miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego obejmujących tereny we wsiach Drzewce, Kruszyn 
Krajeński, Przyłęki, Prądki, Zielonka, Ciele wniesionego przez p. Bogdana 
Senegerskiego 

Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad uchwałą. Radni w głosowaniu jawnym, 11 
głosami za, 1 przeciw i 2 wstrzymującymi się odrzucili projekt uchwały. 
 
Przewodniczący obrad przedstawił projekt: 

- uchwały w sprawie odrzucenia zarzutu do projektu miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego obejmujących tereny we wsiach Drzewce, Kruszyn 
Krajeński, Przyłęki, Prądki, Zielonka, Ciele wniesionego przez p. Władysława i 
GraŜynę Mazurek 

Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad uchwałą. Radni w głosowaniu jawnym, 9 
głosami za, 2 przeciw i 3 wstrzymującymi się odrzucili projekt uchwały. 
 
Przewodniczący obrad przedstawił projekt: 

- uchwały w sprawie odrzucenia zarzutu do projektu miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego obejmujących tereny we wsiach Drzewce, Kruszyn 
Krajeński, Przyłęki, Prądki, Zielonka, Ciele wniesionego przez p. Walerię Witkowską 

Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad uchwałą. Radni w głosowaniu jawnym, 9 
głosami za, 2 przeciw i 3 wstrzymującymi się odrzucili projekt uchwały. 
 
Przewodniczący obrad przedstawił projekt: 

- uchwały w sprawie odrzucenia zarzutu do projektu miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego obejmujących tereny we wsiach Drzewce, Kruszyn 
Krajeński, Przyłęki, Prądki, Zielonka, Ciele wniesionego przez p. Stanisława Horyń 

Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad uchwałą. Radni w głosowaniu jawnym, 10 
głosami za, 2 przeciw i 2 wstrzymującymi się odrzucili projekt uchwały. 
 
Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad wnioskiem formalnym Pani Wójt o 
umieszczenie w projekcie budŜetu Gminy Białe Błota na 2004r. kwoty 211 tys. złotych 
tytułem podniesienia kapitału zakładowego ZWiUK z przeznaczeniem na zapłatę 
niespłaconych rat tytułem zadłuŜenia ZWiUK w stosunku do BRE leasing. 
Radni w głosowaniu jawnym, 13 głosami za i 1 wstrzymującym się przyjęli wniosek. 
 
Ad. 11  
Rada Gminy jednogłośnie przyjęła protokół z obrad XI Sesji Rady Gminy w dniu 30 
października 2003r. 
 
Przewodniczący obrad  stwierdził, Ŝe porządek obrad XII Sesji Rady Gminy Białe Błota 
został wyczerpany i  zamyka obrady XII Sesji Rady Gminy Białe Błota. 
 



Na tym protokół zakończono. 
 
Protokołował:                            Sekretarz obrad:                           Przewodniczący obrad  
 
Jacek Rakoczy                          Jacek Grzywacz                                Przewodniczący  
   Referent                                                                                              Rady Gminy 
                                                                                                        Bronisław Balcerowski 
 


